

Exemplarul nr. 1

PENITENCIARUL MIERCUREA CIUC
COMISIA DE CONCURS
Nr. 30173 /PMCHR/26.08.2017

PROCES-VERBAL

cu rezultatele obținute la proba scrisă de verificare a cunoștințelor teoretice de către candidații înscriși la concursul de ocupare din sursă externă a 4 posturi vacante de agent operativ (bărbați), funcționar public cu statut special, în cadrul Penitenciarului Miercurea Ciuc

Noi, comisia formată din:

PREȘEDINTE: - comisar șef de penitenciare MIKLOS ZOLTAN

MEMBRI: - comisar de penitenciare BUJAC ADRIAN
- subcomisar de penitenciare GHERGHEL CRISTINEL
- inspector principal de penitenciare PLUGARU IULIAN
- subinspector de penitenciare MORAR OVIDIU-FLORIN

SECRETAR: - agent principal de penitenciare CRĂCIUN GHEORGHE

Constituită în baza Deciziei directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 500054/17.08.2017, în data de 26.08.2017, am susținut proba scrisă de verificare a cunoștințelor teoretice cu candidații înscriși la concursul de ocupare din sursă externă a 4 posturi de agent operativ (bărbați), funcționar public cu statut special, din cadrul Penitenciarului Miercurea Ciuc.

În urma desfășurării probei, candidații au obținut următoarele rezultate:

PENITENCIARUL MIERCUREA-CIUC				
NUMĂRUL ȘI DENUMIREA POSTURILOR SCOASE LA CONCURS: AGENT OPERATIV - 4 posturi - bărbați				
Nr. crt.	NUME, PRENUME CANDIDAT	Nota obținută la proba scrisă	Rezultatul ADMIS/RESPINS	Observații
1.	VRÎNCEAN LEVENTE-GAVRIL	8,88	ADMIS	
2.	GABOR DANIEL-CRISTIAN	7,35	ADMIS	
3.	VAȘLABAN VILMOS-ELOD	4,40	RESPINS	

Notă:

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute la proba scrisă de verificare a cunoștințelor teoretice pot face contestație în termen de 2 (două) zile lucrătoare de la data afișării rezultatelor, respectiv în zilele de 28 și 29 august 2017.

Contestațiile se vor depune de către candidați la structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului Miercurea Ciuc.

Contestațiile depuse de candidați vor fi soluționate în perioada 30-31.08.2017.

Afișarea rezultatelor în urma contestațiilor la *Proba scrisă de verificare a cunoștințelor teoretice* și afișarea rezultatelor finale ale concursului: 31.08.2017, la sediul Penitenciarului Miercurea Ciuc și pe pagina web <http://anp.gov.ro/web/penitenciarul-miercurea-ciuc/concursuri-din-sursa-externa>.

COMISIA:

Președinte: comisar șef de penitenciare MIKLOS ZOLTAN

Membri: comisar de penitenciare BUJAC ADRIAN
subcomisar de penitenciare GHERGHEL CRISTINEL
inspector principal de penitenciare PLUGARU IULIAN
subinspector de penitenciare MORAR OVIDIU-FLORIN

Secretar: agent principal de penitenciare CRĂCIUN GHEORGHE



Observator sindical S.N.L.P.: agent șef principal de penitenciare GAL CSABA

Observații Da/Nu